

Pentru o zi pompier...sau salvator de vieți



„ȘCOALA ALTFEL” este un program național al cărui scop este să contribuie la dezvoltarea competenței de învățare și a abilităților socio-emoționale în rândul elevilor.

O activitate de succes în cadrul programului național „Școala Altfel” a fost întâlnirea cu reprezentanții **Inspectoratului pentru Situații de Urgență** al județului Mehedinți. Aceștia au fost gazdele elevilor Școlii Gimnaziale „Theodor Costescu” pentru o zi. Echipajele de salvatori au prezentat tehnica din dotarea autospecialei pentru stingerea incendiilor și ambulanței SMURD, accesoriile de descarcerare, de acordare a primului ajutor medical și alte echipamente de intervenție specifice folosite de pompieri pentru salvarea semenilor, protejarea bunurilor și ocrotirea mediului. Micii elevi au primit cu deschidere sfaturile pompierilor, conștientizând că focul le poate fi prieten, dar poate deveni periculos când scapă de sub control, punând în pericol viața oamenilor și a animalelor, distrugând proprietățile și afectând mediul. Elevii au interacționat cu „salvatorii de vieți”, au fost receptivi și încântați pe tot parcursul activității, manifestându-și dorința de a deveni și ei în viitor „salvatori de vieți”. Prin activitatea cu caracter practic-aplicativ, elevii au învățat să colaboreze pentru atingerea scopurilor propuse, de asemenea și-au însușit noi metode de a descoperi cunoștințe. Și-au învins temerile și fricile de semnalele acustice și luminoase ale sirenelor de pe mașinile pompierilor, și-au satisfăcut curiozitatea de copil legată de interiorul ambulanței SMURD și aparatura de pe autospecială, al cărei furtun, mânuit cu abilitate de un pompier tânăr, cu fața zâmbitoare, lansa spre cer un curcubeu de stropi, care în alt fel de situație, nu ar mai fi fost admirat, ci ar fi fost util în stingerea nimicoarelor flăcări, provocate de incendii. Ce emoții au trăit micii elevi, când cu casca de pompier pe cap și mâinile pe volanul ambulanței sau autospecialei, au visat pentru o clipă că se află în exercițiul funcțiunii, salvând vieți sau stingând incendii! Au aflat atât de multe primind explicațiile necesare de la cei prezenți alături de ei și în mintea lor de copil și-au propus ca atunci când poate vor fi părtași la o situație în care focul devine dușman sau o persoană/un animal sunt aflați în situație considerată fără ieșire, să poată fi folositori sunând la un simplu număr 112, apel care dacă este făcut la timp, poate salva vieți și bunuri materiale.

În sala de clasă activitatea a continuat cu mici eseuri, având ca temă „Îmi place să devin pompier pentru că....” enumerând motivele acestei alegeri. Activitatea educativă s-a încheiat cu o galerie de picturi „Focul, prieten și dușman”.

Activitatea a fost un bun prilej de învățare și socializare și a avut ca scop transmiterea experienței și a valorilor între generații, acumularea de noi cunoștințe și valorizarea acestora într-un mod creativ.

Prof.înv.primar,
Cojocaru Iuliana-Simona



